



深化对新时代党的创新理论的理解和掌握

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神



马克思主义是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想,是我们党的灵魂和旗帜。党的十九届六中全会深入研究党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,不断推进马克思主义中国化的百年历程,深刻指出党的百年奋斗展示了马克思主义的强大生命力,把“坚持理论创新”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,对于全党深化对新时代党的

创新理论的理解和掌握具有重大指导意义,必将产生深远影响。
理论的生命力在于创新。马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。党之所以能够领导人民在一次次求索、一次次挫折、一次次开拓中完成中国其他各种政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持实践是检验真理的唯一标准,坚持一切从实际出发,及时回答时代之问、人民之问,不断推进马克思主义中国化时代化。
(下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

近者悦·远者来

2021重庆英才大会隆重开幕

陈敏尔出席开幕式并为重庆英才计划入选代表颁发证书

张纪南唐良智致辞 张轩出席

重庆日报讯 潮涌两江聚英才,逐梦渝州创未来。11月20日,2021重庆英才大会在悦来国际会议中心隆重开幕。

市委书记陈敏尔出席开幕式,并为2021年重庆英才计划入选代表颁发证书,为重庆英才荣誉卡获得者代表颁发荣誉证书。人力资源和社会保障部党组书记、部长张纪南,市委副书记、市长唐良智,四川省委常委、组织部部长、省人才工作领导小组组长于立军在开幕式上致辞。市人大常委会主任张轩,中国科学院副院长、中国科学院院士高鸿钧,市委副书记吴春荣,市领导张鸣、王斌、彭金辉、李明清、段成刚、陆克华、熊雪等出席相关活动。

张纪南说,党中央、国务院高度重视人才工作。在今年9月召开的中央人才工作会议上,习近平总书记发表重要讲话,为做好新时代人才工作指明了前进方向、提供了根本遵循。近年来,重庆、四川广纳天下英才,频出“实招”“新招”,人才发展环境持续向好。在全国上下深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的重要时刻,我们共同举办本届英才大会,聚焦“近者悦·远者来”这一主题,搭建人才交流、智慧碰

撞、项目对接等一体化合作平台,举办一系列研讨峰会论坛,必将吸引集聚更多英才来川渝大地创新创业。人力资源社会保障部积极支持重庆、四川工作,共同主办了第一届全国人力资源服务业发展大会,共同签署了《推动成渝地区双城经济圈建设深化人力资源社会保障战略合作协议》。今后,我们将一如既往大力支持重庆和四川推动高质量发展。

唐良智在致辞中代表重庆市委、市政府,代表陈敏尔书记,向出席2021重庆英才大会的各位领导、嘉宾和海内外朋友表示欢迎,感谢大家长期以来对重庆发展的关心支持。他说,近年来,重庆深入贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述和对重庆的重要指示要求,坚持人才引领发展的战略地位,把人才资源开发放在科技创新最优先的位置,深入实施科教兴市和人才强市行动计划,聚天下英才而用之,重庆日益成为各类人才的集聚之地、向往之地。当前,我们正深入贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记重要指示要求,坚持创新在现代化建设全局中的核心地位,落实高水平科技自立自强要求,围绕“四个面向”,着力构建一流创新平

台,营造一流创新环境,提供一流服务保障,全方位培养、引进、用好人才,加快建设具有全国影响力的科技创新中心。创新之道,唯在得人。对人才,重庆不变的态度是识才、爱才、敬才、用才,重庆英才大会不变的主题是“近者悦·远者来”。奋进新征程、建功新时代,人才越多越好,本事越大越好。我们诚挚邀请八方英才,来重庆“行千里·致广大”,与我们一道谱写推动高质量发展、创造高品质生活的新篇章。

于立军说,党中央对川渝发展高度重视、寄予厚望。习近平总书记亲自研究、亲自部署、亲自推动成渝地区双城经济圈建设。“唱好‘双城记’、共建经济圈,人才是最强音。两年来,川渝两地人才协同发展迅速升温,人才合作拧成了‘一股绳’,协同协作跑出了‘加速度’。四川始终把人才引领摆在治蜀兴川的战略地位。我们将深入贯彻中央人才工作会议精神,抢占人才发展的制高点,为双城经济圈建设聚才聚智。我们真诚希望海内外优秀人才来川渝大地施展才干,成就不负时代的伟大事业和梦想。

开幕式上还举行了“中国重庆数字经济人才市场”揭牌

活动。开幕式结束后,高鸿钧院士,西安交通大学校长王树国,重庆大学教授姚树洁,东浩兰生(集团)有限公司总裁李栋,中国科学院院士、南方科技大学校长薛其坤围绕打造高层次创新人才高地、高等教育变革与发展、区域协调发展、人才建设和服务、科学突破与人才培养等先后作了主题演讲。

参加大会有关活动的还有:国家有关部委负责人,四川省有关部门负责人,中国科学院、中国工程院院士,国内知名高校负责人、国家级专家学者、知名企业代表,重庆英才计划入选人才代表,重庆市有关部门、高校、医院、科研院所负责人和专家代表等。

本届英才大会以“近者悦·远者来”为主题,首次由人力资源和社会保障部和重庆市委、市政府共同主办,首次在俄罗斯和英国开设海外分会场,将举行“会、展、论、谈”等系列活动,来自海内外的专家学者、各界英才相聚线上线下,畅谈科技创新,畅想美好未来,必将为重庆奋进新征程、建功新时代注入更多科技力量、人才力量。

山海同心 携手同行

烟台市考察团来我县考察调研

本报讯(记者 曾露 肖乔) 11月20日,烟台市委副书记、市长郑德雁等一行来我县就东西部协作项目进行调研,并召开2021年巫山·烟台东西部协作联席会议。

当天,郑德雁一行在县委副书记、县长付嘉康的陪同下,先后来到山东烟台·巫山产业园、巫峡粉丝厂、衡向源包装厂、飞凤峰步道、万亩茶园等地,通过实地调研、现场交流、听取汇报等了解公司运营情况及援建项目建设情况。

郑德雁表示,巫山与烟台虽然相隔千里,但有很多相通之处。巫山的“一江碧水、两岸青山、三峡红叶、四季云雨、千年古镇、万年文明”等精品文化旅游资源十分丰富,且随着交通条件的改善,区位优势更加明显。下一步,希望双方继续深化协作关系,拓展协作领域,健全协作机制,开展务实合作,全面推进乡村振兴和巩固拓

展脱贫攻坚成果。同时,烟台将把更多的优势资源带到巫山,与巫山山海同心、携手同行,也将巫山良好的工作作风和“下庄精神”,以及发展中好的想法带回烟台,让大家好好的学习交流,共创两地协作发展新局面。

会上,郑德雁还诚邀巫山代表团在来年春暖花开之时到烟台考察,把烟台与巫山在工作上的关系变成亲戚朋友间的关系,让亲戚越走越亲。

付嘉康对烟台市给予巫山的协作帮扶表示诚挚感谢。他指出,烟台市乡村振兴走在全国前列,在产业发展、科技创新等方面经验丰富、优势突出。希望烟台市引导更多的企业来巫山投资,引进先进技术和设备,助推巫山产业高质量发展。继续加大对巫山农产品营销力度,引导、鼓励更多企业参与销售,让巫山人民吃上更

多的巫山生态好产品。同时,进一步加强旅游深度合作,组织更多客源到巫山领略三峡风光,促进两地旅游协同发展。进一步加强人才交流,加大人才支援力度,继续选派医疗、教育、农业等高水平人才来巫山支援,同时接收更多巫山科技人员到烟台培训学习。进一步提升农业产业现代化水平,推进农产品精深加工、产业化经营,帮助巫山农业产业延长产业链、增加附加值。

联席会上,烟台市政府向我县捐款200万元;烟台蓝天集团代表烟台企业向我县捐款282万元。还举行烟台·巫山“十四五”东西部协作框架协议签约仪式,郑德雁、付嘉康见证捐赠和签约。

烟台市政府秘书长高君勃、县领导刘海燕等一同调研。

践行初心使命 助力乡村振兴

各部门学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 王忠虎 龚傲 实习生 郝燕来) 党的十九届六中全会召开以来,在巫峡大地引起强烈反响。我县各级各部门认真学习贯彻学习党的十九届六中全会精神。纷纷表示,在新的赶考路上,一定要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,从百年党史中汲取智慧和力量,坚定理想信念,牢记初心使命,脚踏实地、顽强拼搏,风雨无阻、砥砺前行,努力推动乡村振兴。

11月18日,县交通局组织召开党的十九届六中全会精神专题学习会,局党委班子成员、局机关干部及下属各单位班子成员共计60余人参加会议。会上,原文学习了《党的十九届六中全会公报》及相关解读材料。

县交通局党委副书记韩昆田说:“党的十九届六中全会是在建党百年历史条件下召开的一次重要会议,我们交通系统一定认

真宣传贯彻学习十九届六中全会精神,深刻领会和全面把握百年奋斗的伟大成就、伟大意义和伟大经验,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,结合工作实际把交通重点工作抓在手上、扛在肩上,早日建成渝东门户综合交通枢纽和‘水陆空铁’联运示范基地。”

11月18日,县乡村振兴局组织机关干部、学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,及中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议。县乡村振兴局副局长陆建军说:“党的历史是最生动、最有说服力的教科书。接下来,乡村振兴局全体干部职工,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,更加坚定地践行初心使命,更加坚定地履行好职责,围绕乡村振兴‘二十字’总方针,聚焦五大振兴,在巩固拓展脱贫攻坚成果的基础上,奋力书写好乡村振兴这篇大文章。”

推进社会主义精神文明建设

三、职业道德教育

1984年,全县各地普遍对职工进行职业道德教育,受教育达69764人次。服务行业开展“假如我是一名顾客”的讨论。通过讨论,很多职工思想转变,主动开展惠民服务。县农资公司用汽车送肥下乡,解决山区农民买肥难的问题;福田供销社开设12种大型农具出租业务和农业技术咨询;巫峡镇粮站职工为住院病人、五保户和军烈属送粮上门达1700斤。万县市组织九县一市开展“三优一学”(优质服务、优良秩序、优美环境,学雷锋和其他先进人物)竞赛,巫山县大昌村和巫山电影院分别获第一名;县内组织大昌、官渡等六个场镇和九个重点文明创建村开展“三优一学”竞赛活动,全年共有27000人参加。

1985年,各地各部门通过多种形式和渠道加强职业道德教育。11月,县文明委组织在商店、饮食服务、医院、电影院、邮电、环卫、工交、车站码头八大窗口行业,开展评选最佳营业员和职业道德知识竞赛、职业道德演讲等活动,评出最佳营业员(服务员)35名。

1986年,城区单位、巫峡镇居委会制定职业道德教育管理制度。巫峡镇七个居委会订出文明公约、共建条款等,印制4000份发到家家户。西坪中学开展文明班级、文明

寝室、文明食堂创建活动。物资公司组织文明公司、文明股室创建活动。印刷厂开展文明车间、文明机台和五好家庭创建活动。交管站在创文明单位活动中开展职业竞赛活动。全县各单位深入开展“我与职业道德”大讨论活动。县公安局按照“六讲”、“六树立”(讲宗旨、理想,树立全心全意为人民服务的思想;讲遵纪守法,树立法制观念;讲文明办事,树立人民警察形象;讲职业道德,树立人民公仆思想;讲团结协作,树立全局观念;讲多做贡献,树立革命英雄主义思想)的内容开展“文明警察”活动。巫峡镇派出所、邮电局(支局)开展“三优一学”竞赛。电影公司开展农村电影院(队)精神文明建设“一条龙”竞赛活动。县医院狠抓医德教育,为病人办好事实事,提高文明单位质量。红旗旅馆服务走向规范化。

1987~1989年,县委、县政府贯彻十二届六中全会精神,在全县各行各业中广泛开展尽职业责任、讲职业道德、守职业纪律、有职业技能的“四职”教育。工商部门对个体户进行“文明经营”,
(下转第二版)



巫峡两岸披红霞

2021年11月18日,记者在抱龙镇青石村拍摄的红叶景观(如图)。近日,长江三峡巫峡中的满山红叶进入最佳观赏期,满山遍野的红叶宛如绚丽的彩霞一般。

巫山红叶是长江三峡中独具特色的自然生态美景,每年初冬季节开始,巫山红叶都集中在沿江两侧,面积有120余万亩。其

中,以重庆市巫山县境内巫峡段的景色最为壮观,集中连片可观的红叶有20余万亩。

近年来,巫山县以长江三峡自然生长的红叶为“媒”,大力发展生态旅游产业,使巫山红叶这一生态宝贝成为长江三峡旅游乃至全国旅游的一张靓丽名片。目前,红叶已成为巫山“旅游+”深度融合的典型探索,不

仅拉动了全县旅游产业发展,还让10多万群众吃上了旅游饭。

记者 卢先庆 摄

